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15 Φλεβάρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ!

Συγκέντρωση στις 10.30π.μ στην Πλατεία Γεωργίου
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

         Η κυβέρνηση της ΝΔ και η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ επιχειρούν, με διαδικασίες fast track, να επιβάλουν την αντιεκπαιδευτική ατομική αξιολόγηση, ως συνέχεια της κατηγοριοποιητικής και γραφειοκρατικής αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας, την οποία σύσσωμος ο κλάδος απέρριψε, στην πράξη ,με την πρωτοφανή συμμετοχή του στην απεργία-αποχή αρχικά και στα ενιαία κείμενα της ΔΟΕ στη συνέχεια .

        Μέσα σε ένα κλίμα εκβιασμών και τρομοκρατίας και μη λαμβάνοντας υπόψη τη συντριπτική άρνηση του κλάδου στην εφαρμογή της εσωτερικής αυτοαξιολόγησης, το ΥΠΑΙΘ έρχεται τώρα να εφαρμόσει την ατομική αξιολόγηση ξεκινώντας από τους νεοδιόριστους συναδέλφους. Ψηφίζει τροπολογία δίνοντας για πρώτη φορά  τη δυνατότητα τμηματικής τοποθέτησης των Συμβούλων Εκπαίδευσης, όπου έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες επιλογής, για να ξεκινήσουν άμεσα την «αξιολόγηση» των εκπαιδευτικών.

         Στις πολιτικές της κατηγοριοποίησης του δημόσιου σχολείου, της υποβάθμισης των σπουδών, της λειτουργίας του ως μαγαζί και της διαρκούς πίεσης κι εξουθένωσης του εκπαιδευτικού απαντάμε δυναμικά, συλλογικά, αποφασιστικά. ‘’Σχολείο φθηνό για το κράτος, ακριβό για την οικογένεια’’ που θα χει χαρακτήρα επιχείρησης δεν είναι το σχολείο των ονείρων μας.

        Ο Σύλλογός μας συντάσσεται με τις θέσεις της Ομοσπονδίας, ενώνει τη φωνή του με σύμπασα την εκπαιδευτική κοινότητα και συμμετέχει στις απεργιακές κινητοποιήσεις της 15ης Φλεβάρη και στα κατά τόπους συλλαλητήρια.

       Από τη Δευτέρα σε ΟΛΑ τα σχολεία ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΜΕ ΟΛΟΙ οι εκπαιδευτικοί (μόνιμοι, νεοδιόριστοι, αναπληρωτές) τη δήλωση συμμετοχής της ΔΟΕ στην απεργία αποχή σε ένα ΕΝΙΑΙΟ έντυπο και το καταθέτουμε στο πρωτόκολλο του σχολείου.

      - Δεν συμμετέχουμε σε καμία εξωδιδακτική διαδικασία σχετική με τη ατομική αξιολόγηση ( ραντεβού με Σύμβουλο Εκπαίδευση, ενημέρωση ψηφιακής πλατφόρμας κ.τ.λ.).

      - Αξιοποιούμε ΟΛΟΙ οι εκπαιδευτικοί τις 3ωρες στάσεις εργασίας της ΔΟΕ (καλύπτουν όλο το εργασιακό) για να μην μπουν οι αξιολογητές στις τάξεις μας. 

      - Απαιτούμε με όλα τα μέσα ( παραστάσεις στις διευθύνσεις, εξώδικα διαμαρτυρίας κ.α.) να μονιμοποιηθούν άμεσα ΟΛΟΙ οι νεοδιόριστοι. Να μπει τέρμα στην ομηρία.

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο
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